
 



 

 

Pentru că fiecare clipă trecută aminteşte cât de efemeri suntem şi cât de trecătoare sunt lucrurile. 

Pentru că iarna aduce cu sine vremea de altădată, când toate grijile şi frământările erau mici şi totuși, 

pentru noi, la acea vreme, atât de importante. Pentru că vântul rece miroase a plăcintă cu dovleac şi a 

gutui încălzite pe sobă… 

Pentru că zăpada rece care vine ne va trimite la culcare, sub păturică, de unde scoatem doar 

mâinile pentru a citi o carte, a bea un ceai fierbinte sau pentru a tasta la notebook. Pentru că străzile 

vesele şi vii sunt acum calme, dar  neprimitoare, solitare şi nesfârşite, iar zgomotele zilelor de vară se 

pierd în eter şi nu se mai aude decât sunetul aspru al vântului. 

V-aţi gândit la ceva: de cât de puţine anotimpuri ne bucurăm? Iarna nu este unul dintre 

anotimpurile noastre preferate. Şi totuși, ele, atât de repede vin şi trec şi lasă în urma lor dulcea amăgire a 

tinereţii. Dacă ar fi, un an, doar un anotimp? Sau poate doi, sau poate pentru totdeauna. Aşa poate nu am 

mai rătăci printre himere şi am fi mereu conştienți de ceea ce suntem şi de ceea ce nu vom ajunge 

niciodată să fim.  

(Mai optimist: colectivul de redacție, cei care au grijă de NOI, varianta maximală:) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toți așteaptă propunerile voastre, sugestiile, ideile constructive, criticile drepte (de fapt, partea referitoare 

la critici nu e chiar sinceră, dar asta nu vă va opri). Să avem cu toții un an foarte bun! 

Rebeca și noua redacție 



 
  

CENTENARUL MARII UNIRI 

Indiferent că eşti sau nu patriot, iubitor de istorie sau un simplu elev care 

doreşte să ştie mai multe despre ţara în care s-a născut, trebuie să menţionez acest 

eveniment la care şi câţiva dintre elevii şcolii noastre au participat,  printre care şi eu. 

Anul acesta comemorăm 100 de ani de la evenimentul politic major al anului 

1918, desăvârşirea statului naţional român, realizată prin unirea provinciilor româneşti 

cu România. La început a fost unirea Basarabiei cu România (27 martie 1918), mai apoi 

unirea Bucovinei cu România (28 noiembrie 1918), iar la final unirea Transilvaniei, 

Banatului, Crişanei si Maramureşului cu Ţara Mamă, România (1 decembrie 1918). Cele 

trei uniri formează împreună Marea Unire de la 1918, iar anul acesta, 2018, la 100 de 

ani de la acele evenimente, sărbătorim CENTENARUL MARII UNIRI. 

      Elevii şcolii noastre au avut deosebita 

bucurie de a participa la acest eveniment 

de 1 decembrie, la Alba Iulia. Primii cinci 

elevi din fiecare clasă au avut posibilitatea 

de a merge în excursie. Aş dori să 

menţionez  faptul că toate costurile au fost 

acoperite de şcoală. Sâmbătă, 1 decembrie, 

ora 6:45, copii de toate vârstele aşteaptă 

autocarul, cu ghiozdănelul în spate, 

entuziasmaţi, obosiţi, cuprinşi de gerul de 

afară. După câteva ore petrecute în 

autocar, cântând imnul României şi 

ascultând poveştile domnului profesor  Gavriluţ  Dumitru, am ajuns la Alba Iulia. 

          Cu un steguleţ în mână şi o ie ca insignă, am urat un călduros „La mulţi ani!” 

participanţilor. 1600, 1859, 1918, toate aceste numere sunt printre acei ani cărora noi le 

atribuim realitatea de azi, din 2018, şi anume UNIREA, cuvânt de care aud mereu la 

orele de istorie, realitatea pentru care trebuie, însă, să luptăm şi azi. E adevărat, nu cu 

sânge, cu săbii, sau cu riscul de a fi condamnaţi la închisoare, ci cu educaţia care ne pune 

în situația de a reprezenta România. 

  



 
  

La finalul zilei, după inaugurarea Podului Unirii și a Monumentului Marii Uniri, 

după discursul preşedintelui Klaus Iohannis şi defilarea trupelor şi a tehnicii militare, 

ne-am reîntors la autocar, bucuroşi că am putut participa și noi la aceste evenimente. 

Drumul a fost destul de aglomerat, dar am profitat de acele minute în plus şi ne-am 

distrat împreună.  NOI  urează României LA MULŢI ANI!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 

                                                                                                                                                              Emma 

 



Încep articolul spunând că este o adevărată plăcere să împărtășesc cu voi povestea 

minunatei experiențe din Franța, pe care am trăit-o alături de patru elevi ai liceului nostru: 

Bogdana Onciu, Flavius Mikile, Mădălina Miere și Ștefan Honiș; patru copii minunați alături 

de care am savurat la maximum fiecare clipă !  

În această vară am avut parte de o surpriză uriașă! Eram obișnuiți  ca, în fiecare an, un 

grup de maximum patru – cinci copii, elevi ai liceului nostru, să experimenteze cele mai 

frumoase locuri și senzații, într-o tabără aflată în Franța, unde participă un număr mare de 

copii din toate colțurile lumii. Dar, de data aceasta, ceva a fost diferit... șansa aceasta au mai 

avut-o încă patru copii, deci în total opt copii și doi însoțitori: Rebeca Ungur și Maria Petruș. 

Minunat, nu-i așa?!  

Cei patru copii însoțiți de mine (Rebeca), au avut ca destinație Ceilhes-et-Rocozels, o 

comună de munte, la aproximativ o oră de superbul Montpellier. Grupa Mariei, formată din 

Maria Groze, Dalia Lazou, Negruț Antonio și Daris, a avut destinația Nestier, aproape de 

faimosul Toulouse. Aflați acolo, zi de zi, timp de 14 zile, am avut parte de activități precum: 

echitație, acrobații alături de artiști ai Circului Balthazar-Montpellier, numeroase ateliere 

(dans contemporan, 

pictură) și seri cu 

spectacole 

(Incroyable Talent – 

un fel de ”Românii 

au talent”, Karaoke). 

Copiii mărturisesc că 

experiența pe care au 

avut-o în Franța, anul 

acesta, a fost de 

departe cea mai frumoasă de până acum și ar repeta-o fără îndoială.   

Pentru că o poză face cât o mie de cuvinte, vă las aici imagini care surprind momentele trăite 

atât în tabăra din Ceilhes cât și în cea din Nestier. ENJOY !  

 



INTERVIU 

În acest număr din “NOI” am decis să îi luăm un interviu profesorului de sport DAN ȘVAB, fost 

membru în colectivul de redacție al revistei, pe vremea când era elev în liceu. 

1. Cum a fost perioada în care ați lucrat la ziarul școlii? 

- A fost o perioadă frumoasă. Țin minte că mă ocupam împreună cu colegul de 

bancă de pagina destinată rezultatelor sportive. Participând la foarte multe 

competiții, aveam astfel șansa de a-mi prezenta propriile rezultate. 

2. Ce pasiuni și hobby-uri aveți? 

- Încă din copilărie îmi plăcea foarte mult să îmi petrec timpul împreună cu 

prietenii, jucând fotbal de dimineața până seara. Mai nou sunt atras foarte mult 

de sporturile de apă precum rafting, kayaking, dar și de traseele de Via Ferata 

(trasee montane) pe care le avem în comună. 

3 Ce ați visat să deveniți în copilărie? 

- Cred că dintotdeauna mi-am dorit să devin profesor de educație fizică și să 

ajung jucător de fotbal în echipa locală. 

4. Ce v-a determinat să deveniți profesor de sport ? 

- Probabil pasiunea pentru activitățile sportive și dorința de a-i motiva pe elevi să le practice, la rândul lor. 

5. Care este modelul dumneavoastră în viață sau ce vă inspiră în viața de zi cu zi? 

- Modelul meu în viață sunt părinții, iar nu cu mult timp în urmă au fost bunicii. De la ei am învățat ceea ce 

înseamnă respectul și demnitatea. 

6. Care a fost cea mai grea decizie pe care a trebuit să o luați? 

- Deciziile cu adevărat grele abia de acum urmează.  

7. Cum e să fiți diriginte pentru prima dată? 

- Este un sentiment plăcut. De fiecare dată 

când mi se adresează un elev cu “Domnule 

diriginte“ îmi amintesc cu nostalgie de foștii 

colegi și de unicul, inegalabilul, magnificul 

diriginte Marius Danciu. 

8. Ce părere aveți despre celelalte cadre 

didactice? 

- Am o părere foarte bună și cu această ocazie 

le mulțumesc încă o dată pentru tot ce au făcut 

pentru mine. 

9. Un mesaj pentru cititorii „NOI”. 

- Pășește drept înainte, iar dacă pământul pe care-l cauți nu există încă, fii sigur că Dumnezeu îl va crea într-

adins pentru a-ți răsplăti îndrăzneala.  



Săptămâna  educației globale – SEG 

 
Săptămâna  educației globale reprezintă o săptămâna prin care elevii realizează diferite proiecte prin care arată 
cum pot schimba lumea în bine.  
La noi  în şcoală săptămâna  educației globale a fost tratată cu seriozitate de către elevi.  

CLASA  a VII-a „The World is changing, what about us?”  

Elevii clasei a VII-a au realizat un proiect referitor la anumite teme care pot afecta, pozitiv sau negativ, 

oamenii. Unii s-au referit la  mass-media şi efectele negative care pot apărea pe rețelele de socializare, precum 

şi ce am putea face pentru a evita asemenea neplăceri, alții au studiat despre problemele mediului 

înconjurător și soluționarea acestora. 

 

CLASA a VIII-a – “ Lumea se schimbă. Noi ... privim cu recunoştinţă spre trecut, ne bucurăm de prezent, privim 

cu speranţă spre viitor.  Elevii clasei a VIII-a au realizat un proiect prin care și-au urmărit evoluția, cu ajutorul 

unor fotografii personale din trecut, din 

prezent (dar şi cu dorinţe pentru viitor...).  

CLASA a IX-a – Meserii: ieri, azi, mâine. 

Elevii clasei a IX-a au vorbit despre meserii 

şi cum se schimbă ele în timp. Viitorul este 

al meseriilor bazate pe o tehnologie de 

vârf, care vor cere o înaltă pregătire 

școlară și profesională. 

CLASELE a X-a și a XI-a – Probleme majore 

care afectează lumea. Elevii au avut de 

făcut proiecte despre marile probleme ale lumii 

contemporane, şi cum se pot ele evita..  

CLASA a XII-a – Le Monde change. Et nous? Elevii clasei 

a XII-a au realizat proiecte în limba franceză, în care au 

analizat schimbările lumii contemporane şi cum ne 

putem adapta la aceste mari modificări.  

Lazău Diana – clasa a VII-a  
 



Ştiri interne 
 

 Proiectul ROSE – S.U.C.C.E.S.S. a început pentru elevii din liceu și nimeni nu-și 

imaginează că va fi ceva ușor – dar dacă efectul va fi (și va fi!) promovarea BAC-ului, atunci 

merită! 

 Proiectul educativ Jurnalism – Pas cu Pas continuă și în acest an școlar. 

Colectivele de redacție din școlile participante – Șuncuiuș, Vadu Crișului, Tileagd și Lugașu 

de Jos își propun noi activități interesante, creative, care să aducă un plus de profesionalism în 

redactarea revistelor școlare. Mult succes! 

 Ca în oricare an, elevii clasei a XI-a au avut responsabilitatea de a organiza Balul 

Bobocilor. După o lungă perioadă de pregătiri intense, bobocii clasei a IX-a, cu doar o 

săptămână înainte de bal, au luat neașteptata decizie de a nu mai participa. 

 Cu ocazia realizării campaniei "Let's do it, Romania!" elevii claselor I – IV, ajutați 

de doamnele profesoare Monica Straton, Zorica Fora, Florina Lazău, Livia Lazău și Florica 

Matiu, au făcut curat în sat pentru a da exemplu bun oamenilor din jur și pentru a  trăi într-o 

lume mai  curată. 

 

 

 

 

 

 

 

 Să nu uităm de Fotografie. Competiția având tema: "Spune NU discriminării" 

este accesibilă oricărui posesor de aparat foto ce poate surprinde realitatea zilelor noastre. Deci 

haideți să facem o lume mai bună! 

 Elevii clasei a V-a împreună cu dirigintele acestora  au organizat o excursie la 

Planetariul din Oradea. 

 

 

 

 

 

 
 

 Cu ocazia Centenarului, școala a organizat o excursie cu primii 5 elevi din fiecare clasă . 

Această excursie a avut loc în data de 1 Decembrie, la Alba Iulia. 
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 Doamnele profesoare de la clasele I – IV au organizat o excursie la Alba Iulia cu clasele I 

– IV. Aceștia au vizitat Cetatea Alba Iulia, Râpa Robilor și Aiudul. 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 NOI și-a lărgit colectivul de redacție și, conform tradiției, a pregătit pentru cei nou-

veniți stagiul de instruire și de formare sub îndrumarea veteranilor care, în curând, ne vor 

părăsi (Sănătate/Facultate!). Îi puteți vedea pe toți cei care fac posibilă continuitatea revistei 

NOASTRE, la rubrica Editorial. 

 Consiliul Elevilor, al cărui președinte este Dan Groza, a organizat o activitate de caritate 

cu ocazia Crăciunului: familii și elevi cu o situație materială mai complicată au primit cadouri 

și o rază de lumină în viața lor greu încercată. Felicitări – și cât mai multe acțiuni caritabile! 

 Concursul Cea mai frumoasă clasă continuă și după vacanța de iarnă. Be ready! 

   

 



 

Français – English pour tout le World 
Au bord de la mer a été construit       
Un grand château de sable,                                                                   
Mais quand les vagues y sont venues  
Le château a été détruit. 

Un enfant  
         Un enseignant 

Un style et un livre 
Peuvent changer le monde. 

Le temps passe                                
Les gens changent  
Les faits restent       
Vous êtes … des ombres                                                                                                                          

Clasa a X-a     
 

Unusual Christmas traditions 

from all around the World 

While Christmas may have begun as a Christian holiday and is mostly still celebrated as such, 

people of all cultures have embraced the holiday and added their own special traditions. Santa Claus, 

his elfs and smiley snowmen still reign supreme but if you look closely at how some cultures 

celebrate the most important holiday of the year you can discover some very unusual traditions. 

Flying Witches – Norway 

According to Norwegian folklore, Christmas Eve is the day when mischievous spirits and 

witches take to the sky for mischief and general tomfoolery. As witches use brooms as their favorite 

mode of transportation, it is traditional for Norwegian families to hide any cleaning supplies attached 

to sticks where the witches won’t be able to find them 

Bad Santa – Austria 

Kids from all around the world are well acquainted with Santa Claus or Father Christmas, but 

they can consider themselves lucky that they don’t live in Austria where a ghoulish creature called 

Krampus, an evil accomplice of Santa Nicholas who is said to wander the streets in search of badly -

behaved kids. During December you can expect to see terrifying masked figures out and about 

scaring kids and adults. 

The Yule Cat – Ireland 

One of the most unusual festive traditions comes from Ireland, where a giant cat is said to 

roam the snowy countryside around Christmas time. Traditionally farmers would use the Yule Cat as 

an incentive for their workers – those who worked hard would receive a new set of clothes, but those 

who didn’t would be devoured by the gigantic cat. 

Today everyone in Iceland gets new clothing in order to avoid the Yule Cat.  



cu David Budura   

Noutăți din luna aceasta în lumea 

calculatoarelor 

 

Ce este inteligența artificială? 

La început inteligența artificială părea a fi desprinsă doar din 

filmele science-fiction (mașini care pot gândi sau simți), dar 

în ultimul timp inteligența artificială s-a dovedit tot mai 

prezentă în viața noastră de zi cu zi. Inteligența artificială 

este o ramură a informaticii care cuprinde construirea de 

mașini inteligente ce au capacitatea de a învăța singure și de a se adapta. 

Reprezintă  

inteligența artificială un  

pericol pentru noi? 
 Poate o tehnologie de ‘’gândire proprie” să fie atât de

periculoasă pentru oameni? 

Din păcate pentru noi, răspunsul este DA. Dacă inteligența    

artificială (AI) este scăpată de sub control poate fi și fatală   

pentru omenire. Cel mai sigur lucru pentru a preveni     

astfel de incidente este de a nu se merge cu ea până la 

consecințe imprevizibile. 

 

  Cum ne poate influența această     Cum poți avea acces la  

         tehnologie în mod pozitiv?            inteligența artificială? 
Această tehnologie ne poate ajuta prin faptul                                  Inteligența artificială e prezentă chiar pe                        

   că poate îmbunătăți treptat performanța                                       unele telefoane (Huawei P20 Pro etc.) și            

dispozitivelor care o suportă și poate să învețe                               pe toate dispozitivele care sunt dotate cu  

        stilul de folosire al utilizatorului.                                                                  procesorul Kirin 980. 



SPORT 
În ultimii ani, sportul a devenit o modalitate prin care elevii se pot distra, învăța și mai ales 

pot obține rezultate foarte bune la diferite competiții. Sportul este benefic, fiind printre 

activitățile zilnice ale elevilor școlii noastre. La copii, activitatea contribuie la dezvoltarea 

oaselor, a mușchilor și mai ales la creșterea performanțelor școlare. Pentru a vă motiva să 

faceți cât mai multă mișcare, vă prezentăm, cronologic, rezultatele obținute anul acesta școlar:        

 Cros:  

Prima competiție la care au participat elevii școlii noastre, a fost cea de la Nucet, unde școala noastră a fost 

invitată la competiția de toamnă, ediția a II-a, alături de alte școli (Oradea, Beiuș, Ștei). 

 Clasele primare (I-IV):  

Bere Bila Darius – locul I 

Florea Florin – mențiune I 

 Clasele gimnaziale (V-VIII): 

Rus Carla – locul III 

Coboc Denisa – mențiune I 

Deac Emilia – mențiune II 

 Cros: Etapa pe sector 

Rus Carla (clasa a VI-a) – locul I  

Coboc Denisa (clasa a VI-a) – locul II 

Bere Bila Darius (clasa a IV-a) – locul III 

 Cros: Vadu Crișului 

 Clasele primare (I-IV):  

Troiac Marinela – locul I 

Lascău Georgiana – locul III 

Bere Bila Darius – locul I 

 Clasele gimnaziale (V-VIII): 

Lazău Narcis – locul I 

Șvab Casian – locul II 

Lup Felician – locul III 

Rus Carla – locul I 

Cele două fete foarte muncitoare din clasa a VI-a s-au calificat la faza pe județ, bucurându-se de premii 

și obținând următoarele rezultate: 

Rus Carla – mențiune II 

Coboc Denisa – mențiune I 

 “Bihorul in mișcare” – Handbal: 

Și echipa gimnazială (V-VI) de handbal a fost foarte 

muncitoare. Aceasta a obținut locul II, fiind foarte aproape 

de victorie. 

 “Bihorul in mișcare” – Fotbal: 

Echipa gimnazială (V-VI) de fotbal a obținut un rezultat 

bun, clasându-se pe locul III. 

Felicitări, 

atât copiilor, 

cât și 

profesorilor de sport care i-au pregătit pe copii, Dobai Ștefan, 

respectiv Șvab Dan, pentru rezultatele frumoase aduse acestei școli 

care vă susține! 

NOI vă urează multă baftă mai departe, 

să aduceți rezultate cât mai bune la 

diferitele competiții ce vor urma și vă 

încurajează să faceți cât mai mult sport! 

      

 

Mihail, Alexia, Antonia 

 

 



SFATURI  MAI  MULT  SAU  MAI  PUȚIN  UTILE... 
Oricine se poate dezvolta personal, totuși puțini o fac. De ce? Pentru că majoritatea oamenilor nu 

aplică nici măcar unele dintre cele mai banale, totuși eficiente, sfaturi de dezvoltare personală. Pe baza 
acestei lipse de acțiune, m-am decis să colecționez 5 sfaturi de dezvoltare personală pe care probabil nu le-ai 
respectat sau nu le-ai aplicat niciodată, din diverse motive. Motivul și scuza nu mă interesează în mod 
particular, ceea ce mă interesează cu adevărat este să îți arăt că ți-ar fi putut fi utile. Și că îți vor fi de folos. 
1. Apucă-te de un singur lucru pe rând și du-l până la capăt 

Orice idiot poate începe un lucru, însă e nevoie de un om deștept 
să îl ducă la capăt. Când spun idiot mă refer și la mine, nu trebuie să te 
simți jignit. Am început multe lucruri în viața aceasta și doar o parte dintre 
ele le-am dus la capăt. În ultimul timp îmi impun să nu mai încep alte 
activități dacă nu reușesc să le finalizez sau să le îmbunătățesc pe cele pe care le realizez deja. Rațiunea este 
foarte simplă: pornind foarte multe lucruri, îți este mai ușor să îți pierzi concentrarea și să aduni munți de 
sarcini ale căror termene limită expiră. E frumos să fii băgat în multe, dar și mai frumos este să ai o finalitate, 
dacă nu, ești doar un om care încalcă zeci de promisiuni și îți rănești prietenii, doar pentru că ai făcut exces 
de zel și credeai că poți să duci mai multe decât poți duce de fapt.  
2. Sparge în pași mici sarcinile complicate care crezi că vor dura mult 

Nu suntem așa de pricepuți să estimăm cât anume durează un 
proiect pe cât ne-am dori noi să fim. Suntem foarte nepricepuți în 
general la estimări și calcule bazate pe experiențe precedente. Pentru 
că, foarte probabil, nu ai 30 de ani de experiență în domeniu și nici nu 
ai văzut tot ceea ce se poate întâmpla, mai mult ca sigur că stai și tu 
prost cu estimările. Mi se pare normal, e ceva uman. Eu îmi 

demonstrez de fiecare dată când evaluez un obiectiv mare că reușesc să supraevaluez cât de repede o să mă 
mișc. Când ai un proiect care durează mai mult de 2-3 ore ca să îl duci la capăt, sparge-l în bucăți. Pur și 
simplu o să îți fie mai ușor să îți dai seama cum ar trebui să te organizezi. De asemenea, spărgând în bucăți o 
sarcină complicată, îți este mai ușor să elimini pași din ea sau să  delegi. Dacă vrei să devii extrem de eficient, 
învață cum să le dai de lucru altora fără să își dea seama (știu, sunt meschină, dar asta înseamnă delegare 
eficientă), nu cum să îți dai singur de lucru, fără să știi când o să termini cu precizie. 
3. Cunoaște în detaliu înainte de a trage concluziile 

Suntem magnifici în a judeca o situație înainte de a-i cunoaște toate componentele. Crezând că 
avem darul de a prevedea și de a decide care va fi soarta lucrurilor, ne hazardăm în lansarea de concluzii cu 
gândul că cineva o să ne considere buni planificatori sau strategi. Atunci când problemele stau de fapt în 
detalii, concluzia mi se pare inutilă. Analizează o problema interesantă sau pe care nu a reușit altcineva să o 
rezolve, în detaliu. Încearcă. Încearcă să privești din mai multe unghiuri sau și mai bine, folosește strategii 
oblice atunci când simți că ai ajuns într-un impas cu analiza ta. Devino acel om care știe să facă pe Sherlock 
Holmes, care este de părere că detaliile formează imaginea de ansamblu, iar detaliile reprezintă, de 
fapt, povestea. 
4. Nu judeca o persoană după prima impresie 

Oamenii sunt ciudați și frumoși și tu ești la fel de ciudat și de frumos. Asta te face unic. Nu semeni cu 
nimeni și cu nimic de fapt. Ești tu. Cum tu nu vrei să fii judecat greșit, nici alții nu doresc acest lucru. Nu poți 
decide dacă îți place sau nu o persoană de la primul contact. Mă rog, poți decide, dar cred că pierzi cam 
multe dacă faci asta. Așa cum ți-am recomandat să cunoști o problemă în detaliu, așa îți recomand să cunoști 
și o persoană în detaliu, înainte să tragi o concluzie. 
5. Alege-ți prietenii  

Avem luxul și libertatea de a alege pe cine vrem noi să lăsăm în lumea 
noastră mică și ciudată. Acei oameni cărora le permitem să ne descopere de obicei 
ne devin și prieteni. Cei care rămân alături de tine devin prieteni adevărați, mai ales 
dacă nu te uită atunci când îți este greu sau dacă te iartă atunci când greșești. Avem 
posibilitatea de a fi prieteni cu ce fel de oameni vrem noi. Dacă acum nu ai prieteni 
sau ai prea mulți care nu prea te ajută, te afli în locul nepotrivit sau faci tu ceva 
greșit. Ai libertatea, sau mai bine zis luxul, de a fugi dintr-un grup în altul. Chiar dacă nu crezi că așa este, că 
ești limitat, eu sunt de părere că orice limitare de anturaj este autoimpusă. Tu decizi cine îți știe secretele. 
Dacă decide altcineva în locul tău, ai o problemă și ar trebui să te trezești. 

Trezește-te și fii un om frumos! 
 

Toderaș Patricia Delia 



                               Fashion 

 Nu uita că școala nu este un podium de modă, iar scopul 

prezenței tale acolo este de a învăța și de a dobândi cât mai 

multe cunoștințe. 

 Unele școli au deja o uniformă impusă în regulamentul 

școlar, pe care trebuie să o porți fie că-ți convine, fie că nu. 

Altele însa îți permit să te îmbraci după bunul plac, atâta 

vreme cât respecți regulile minime de decență, la fel cum 

este și școala noastră.  

 

 Cum să ne îmbrăcăm în funcție de anotimp? 

 Aflându-ne în perioada de iarnă, culoarea ce se poartă este 

albastrul. Această culoare este una ce transmite pace, armonie și 

ne dă o stare de bine. Albastrul este o culoare ce poate fi purtată 

aproape în orice piesă, cum ar fi: blugi, paltoane, bluze, etc. Ar fi 

bine ca la școală să nu adaptăm ținute foarte vulgare, să purtăm 

mai mult haine ce ne acoperă în totalitate corpul. 

 

 Coafura 

 Coafura ar trebui să fie una cât mai simplă pentru fete, aceasta nu ar trebui să 

ne incomodeze în timpul orelor, spre exemplu: o coadă simplă, părul lăsat pe 

spate, fără multe accesorii. 

 

 Încălțămintea 

 Odată cu venirea frigului, ar trebui să înlocuim 

adidașii și tenișii cu ghete sau cizme care sunt în 

concordanță cu ținuta aleasă, care ar trebui să fie și ea 

una destul de groasă. În zilele cu precipitații ar trebui 

să evităm încălțămintea din pânză, folosind ceva 

impermeabil.  

 

 

 

 

 

 

                                                             Antonia, Alexia 

http://vremea.stirileprotv.ro/


     
DEDICA �	 II  

�‹  De la diriginta clasei a XII-a: “Succes, clasa mea!” 

�‹  De la diriginta clasei a VIII-a: “Succes absolven�0ilor!” 

�‹  De la clasa a XII-a pentru toată școala: “�6���U�E���W�R�U�L���I�H�U�L�F�L�W�H!” 

�‹  De la anonim pentru ziarul școlii: “�)�D�F�H�0�L o treab�� minunat��!” 

�‹  De la Larisa Vandici pentru Tudor: “Ce faci, frumosule?” 

�‹  De la Maria Fechete pentru Maria Groze: “Scuze c�� �0i-ai pierdut crush-ul!” 

�‹  De la Nicodim pentru Olguț, Iulian: “Mafia orez cu lapte.” 

�‹  De la Nicodim pentru Bogdana, Mădălina: “Gagicile,v�� pup!” 

�‹  De la Bogdana pentru Andrada, Mădălina: “V�� iubesc, �.erpii mei!” 

�‹  De la anonim pentru Iulian: “Te iubesc!” 

�‹  De la Timo pentru Nicodim: “Te iubesc, fratele meu!” 

�‹  De la anonim pentru Patricia: “Te iubesc, bruneto!” 

�‹  De la Timotei pentru Flavia: “Te iubesc, via�0a �P�H�D���´ 

�‹  De la Timotei pentru Călin: “S�� mai faci mâncare!” 

�‹  De la Anda pentru Maria Groze: “Te iubesc. Mult noroc la examen!” 

�‹  De la Delia pentru Rebeca: “La mul�0i ani!” 

�‹  De la Florina și Andreea pentru Ioana: “Fra�0ii t��i te iubesc!” 

�‹  De la Lore pentru Katy si Laura B: “La mul�0i ani, surorilor!” 

�‹  De la Georgi pentru Pati si Carina: “La mul�0i ani, �E�L�Q�H�F�X�Y�k�Q�W�D�0�L!” 

�‹  De la anonim pentru “Țilicu”: “Amu-s 2 minute �0i-am ars o albin��.” 

�‹  De la Anda pentru Nicodim: “E�.ti via�0a mea!” 

�‹  De la Antonia pentru Alexia: “Te iubesc!” 

�‹  De la NOI pentru clasele a VIII-a si a XII-a: “Succes la examene!” 

 

Alexia, Mihail, Antonia  
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